

35个车位18个不能停 咋回事?

请接单

@大东区城市管理行政执法局



沈阳市东北大马路158-2号,一楼门市南面画有一排停车位,共计有35个,而完全停在车位里的车只有7辆,有18个车位因有障碍物而无法正常停靠。



地锥、石块占据着车位,使得一半的车位都无法正常停靠。 辽沈晚报记者 金国建 摄

近日,读者范女士通过“辽沈帮帮帮”微信群向记者反映,楼下门市房前面有三十多个停车位,差不多有一半的车位都被临街的商家用地锥、石块等障碍物占据着,以防止他人停车,这是对停车资源的巨大浪费,希望能有人出来管一管。

前日,记者按着范女士的指引来到了大东区骨科医院附近的东北大马路158-2号,这是

一栋临街的住宅楼,一楼门市南面画有一排停车位,记者数了一下,共计有35个,而完全停在车位里的车只有7辆,有18个车位因有障碍物而无法正常停靠。

地锥、石块、电动车、杂物都成了占车位的利器,有了这些,谁也别想在此停车了。

一位商家告诉记者,经常有人将车停在门前,有的是院里的,有的是到医院看病的,有时

一整天都不走,为了抵制才放的石块。记者观察,这里的门市都是只有一间的小店面,多为服装、超市等小生意,由于有三级台阶,普通轿车对店面的影响并不是很大。

范女士认为,如果长期占据门市前的车位不走也不太道德,但好好的车位放着一块石头也不合适,影响城市形象不说,太浪费了。

辽沈晚报记者 金国建

吐槽大汇

共享助力车二维码被涂抹遮挡



7月11日,市民刘女士在街头寻找共享助力车,“好不容易找到一辆,结果发现车前和车后二维码的位置都被黑色颜料涂抹遮挡,扫不了码,只好放弃使用,希望大家要合理使用,相互方便。”刘女士对这种行为非常气愤。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄

人行道护栏损毁 请及时维护



在南北快速路科普公园东门公交车站旁的人行道上,护栏最上面的三根横杆脱落,躺在边石旁。其中有两根横杆头上还连着支架,很容易被途经此处的机动车碾压,进而酿成险情,希望有关部门尽快维修处理。

辽沈晚报记者 金国建文并摄

马蜂筑巢不敢开窗 消防上门及时处理

点赞台



陈先生自家窗户发现马蜂窝。拨打119电话求助,消防及时赶到,将马蜂窝处理掉。

7月11日,陈先生在自家窗户上发现了几只马蜂,开始没有在意,结果马蜂越来越多,陈先生的爱人在窗户边发现了一个手掌大小的马蜂窝。“夏天到了,气温高,开窗也开不了,想处理马蜂还不敢自己动手,”陈先生有些不知所措。

记者随后拨通了“119”电话,对方表示市民遇到这种情况可随时拨打这部电话,消防救援人员将到现场进行处理。

陈先生爱人随后拨打了119电话求助,两名消防员驾驶小型车辆到场,帮助处理掉马蜂窝。陈先生对此表示感谢。

辽沈晚报记者 崔晋涛



消防队员将马蜂窝处理干净。 市民供图

阳台外墙面松动 楼下居民提心吊胆

提个醒

7月12日,市民陆先生向辽沈帮帮帮反映,称位于北文萃路16号的盛华苑小区内,16号楼一5楼住户家阳台外墙面松动,随时有水泥块掉落的危险,居民在楼下经过时有安全隐患。

记者在现场看到,这家住户的阳台外墙一角已经有水泥修补过的痕迹,但是在底端仍有部分水泥墙体缺失,而且已经与砖面分离。尽管阳台下方有4楼探出的遮雨板阻隔,但是不足以完全阻挡脱落水泥块的坠落,对楼下行人和居民有一定的安全隐患。

记者随后与小区所在的盛华苑社区取得联系,工作人员记录下问题,表示将向社区领导汇报,然后进行相关的处理。

辽沈晚报记者 崔晋涛文并摄



五楼阳台外墙下部水泥和墙体部分脱离。

河岸里侧开荒种地 既破坏环境又危险



沈阳市浑南区长青湾公园南侧,有一条小河叫张官河,近些年经过不断治理,小河的面貌越来越好。但有些人竟然在河岸里侧开荒种地,破坏了原有的植被,露出了河岸的基础,种地者到小河里拎水浇菜。此举既破坏了河道的生态环境又带来了诸多安全隐患。

辽沈晚报记者 吉向前文并摄



今日6条拾遗信息 请您关注

今天我们推出未认领拾遗物品6条信息,请您留意。请失主尽快与沈阳地铁失物招领中心联系。

电话:024-22662222

地址:沈阳地铁一号线滂江街站A出口

辽沈晚报记者 金国建

序号	物品名称	物品特征(姓名及证件尾号后四位)
1	建设银行卡	7493
2	工商银行卡	4060
3	充电宝	黑色/蓝紫色
4	帽子	白色帽子
5	雨伞	黄色折叠雨伞
6	围巾	蓝白格子围巾